

## ДЕКЛАРАЦІЯ відповідності матеріально-технічної бази вимогам законодавства з питань охорони праці

Відомості про роботодавця КНП «Центральна міська лікарня м. Борислава» Львівська обл., м. Борислав, вул Куліша, 41 А, код ЄДРПОУ 20763591, КВЕД 86.10 неприбуткова організація, директор Головчак В.С. тел(03248)50056, E-mail: cmlboryslav@ukr.net  
Акушерсько-гінекологічне відділення – вул Весняна, 26, ВАІТ, Травматологічне та Хірургічне відділення – вул Потік, 40

місце виконання робіт підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування)

Інформація про наявність договору страхування цивільної відповідальності перед третіми особами стосовно відшкодування наслідків можливої шкоди немає  
(найменування страхової компанії строк дії страхового полісу, номер і дата його видачі)

Інформація про проведення добровільного аудиту з охорони праці не проводилось  
(дата проведення аудиту)

Я, Головчак Віталій Степанович

цією декларацією підтверджую відповідність матеріально-технічної бази та умов праці вимогам законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки під час виконання таких робіт підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування) таких машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки:

- зберігання балонів із тисненими та зрідженими газами /кисень, пропан бутан, вуглекислота/ (п.18 додаток 6 до Порядку «Порядку видачі дозволів на виконання робіт підвищеної небезпеки», затвердженого Постановою КМУ від 26.10.2011р. № 1107). Кількість робочих місць 37 (1 робочий по біжучому ремонту по обслуговуванню обладнання, 1 відповідальний за посудини, що діють під тиском технік служби опалення, 35 лікарі та медсестри, що експлуатують обладнання підвищеної небезпеки, на яких існує підвищений ризик виникнення травм), кількість будівель і споруд -14.

Інші відомості : Директор Головчак Віталій Степанович, відповідальний за справний стан та функціонування кисневих систем, обладнання, посудин, що діють під тиском призначений наказом №36 від 04.02.2018р. технік служби опалення Лизан Іван Степанович, протокол перевірки знань № 129 від 27.11.2017р., наявна служба охорони праці в кількості 1 особи, в установі розроблені інструкції з охорони праці на види робіт та устаткування, працівники проходять навчання та інструктажі з питань охорони праці, наявна експлуатаційна документація, засоби індивідуального захисту, наявна нормативно-правова та матеріально-технічна база, навчально-методичне забезпечення.

В.С. Головчак  
(ініціали та прізвище)

20 вересня 2018

Декларація зареєстрована у журналі обліку суб'єктів господарювання у територіальному органі Держпраці 05 Шовквя 2018 р. № 539/18

Головне управління Держпраці  
у Львівській області  
**ЗАРЕЄСТРОВАНО**

ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ  
ДЕРЖПРАЦІ  
У ЛЬВІВСЬКІЙ ОБЛАСТІ  
Вх. № 009/154/18 20 09 р.